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ΘΕΜΑ: Παροχή Διευκρινίσεων επί της Διακήρυξης ηλεκτρονικού, ανοικτού διεθνούς
μειοδοτικού διαγωνισμού, «Συμπληρωματική Προμήθεια Τροφίμων και ειδών
Βασικής Υλικής Συνδρομής προς τους ωφελούμενους του ΤΕΒΑ για τις Κοινωνικές
Συμπράξεις Π.Ε. Εύβοιας/Σκύρου, Π.Ε. Βοιωτίας, Π.Ε. Ευρυτανίας, και Π.Ε. Φωκίδας για
τα έτη 2018 – 2019»

ΣΧΕΤ.: α) Η υπ. αριθ. 20369/68/2021 Διακήρυξή μας

Διευκρινίζουμε σε κάθε ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα ότι επειδή στην παράγραφο :

2.2.6.2.1 ( σελ 23) αναφέρεται «Προμήθειες ειδών ιδίων ή/και συναφών της παρούσης,
συνολικής ποσότητας ίσης ή μεγαλύτερης ποσοστού εκατό τοις εκατό (100%) της
ζητούμενης από την παρούσα διακήρυξη ποσότητας»

Ενώ στην σελ 29 παράγραφο Β.4.2.1
«Προς απόδειξη της παραγράφου 2.2.6.2.1 απαιτείται να προσκομιστεί επί ποινή
αποκλεισμούΥπεύθυνη Δήλωση στην οποία να περιλαμβάνεται αναλυτικός κατάλογος με
αναλυτικά στοιχεία των κυριότερων παραδόσεων εντός ή και εκτός Ελλάδας των τριών (3)
τελευταίων ετών, στις οποίες θα περιλαμβάνονται στοιχεία για τουλάχιστον του τριάντα
(30) % των προσφερόμενων ειδών και, συγκεκριμένα 5 από τα είδη των τροφίμων και 2
για τα είδη ΒΥΣ των προσφερόμενων ειδών, ιδίων ή συναφών αυτών, της παρούσης από
την οποία θα προκύπτει με σαφήνεια η κάλυψη της εν λόγω απαίτησης»

Η παραγραφος Β.4.2.1 διαμορφώνεται ω εξής

«Προς απόδειξη της παραγράφου 2.2.6.2.1 απαιτείται να προσκομιστεί επί ποινή
αποκλεισμού Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία να περιλαμβάνεται αναλυτικός κατάλογος
με αναλυτικά στοιχεία των κυριότερων παραδόσεων εντός ή και εκτός Ελλάδας των τριών
(3) τελευταίων ετών, στις οποίες θα περιλαμβάνονται στοιχεία για τουλάχιστον του εκατό
(100) % των προσφερόμενων ειδών και, συγκεκριμένα για τουλάχιστον 5 από τα είδη των
τροφίμων και 2 για τα είδη ΒΥΣ των προσφερόμενων ειδών, ιδίων ή συναφών αυτών, της
παρούσης από την οποία θα προκύπτει με σαφήνεια η κάλυψη της εν λόγω απαίτησης»

Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης
Κοινωνικής Μέριμνας

Χρυσούλα Φλώρου
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